



Праздник в детском саду – это **ПРАЗДНИК ОСЕННИ В ДЕТСКОМ САДУ** всегда чудеса, звонкий смех, море улыбок и веселья. Хоть и говорят, что осень – унылая пора, но дети, как никто другой, способны радоваться этому времени года, ведь они так любят бродить по лужам, шуршать опавшими листьями. Традиционно в конце октября в нашем детском саду проходит осенние праздники.

Волшебница-Осень пришла в каждую группу. В младшей группе ребята танцевали вместе с Осенью, играли в игры, рассказывали ей стихи, гуляли под зонтиком. Осень принесла в подарок детям волшебный платок, при помощи которого дети превращались в лягушек, зайчиков, птичек. Это был их первый праздник в стенах детского сада.

На утренник в среднюю и старшую группы приходил Человек Рассеянный, он веселил ребятишек своими веселыми играми, веселыми куплетами и своим внешним видом. Очень понравились детям осенние загадки и музыкальные игры с Рассеянным: «Узнай кто спрятался», «Игра с галошами», «Игра с волшебным платком и яблоком». Дети подарили своему гостю стихи, песни и танцы.

Захватывающий спектакль в подготовительной группе не давал расслабиться детям ни на минутку. Ребята показывали все свои умения Бабе Яге, чтобы она отдала волшебную кисть Осени. Ребята пели, и танцевали, и водили хоровод, и играли в веселые игры!

Воспитатели, участвующие в празднике проявили себя хорошими артистами, показав всё своё мастерство, артистизм, задор и организаторские способности.

Большое спасибо школьникам (Вашинской Лизе и Комаринской Даше) за их помощь в проведении утренника в подготовительной группе.

Осень пришла в гости не с пустыми руками, они наградили всех ребят своими сочными спелыми дарами – наливными яблоками!

Праздники прошли весело, эмоционально. Все дети получили много позитивных моментов и впечатлений.

Музыкальный руководитель: Фоминова Е. Н.

Ежегодно в России, в последнее воскресенье ноября, отмечается День **МАМА, МАМОЧКА, МАМУЛЯ** матери. О мамах сказано немало слов, много невысказанного живёт в сердце каждого из нас. Важно успеть сказать добрые слова тогда, когда мама может их услышать.

Дети нашего детского сада любят поздравлять своих мам. В этом году для всех мам был подготовлен концерт «Мама, мамочка, мамуля!», посвященный Дню матери.

Ребята всех возрастных групп с большим желанием готовили поздравления для своих мам и бабушек, они очень хотели в холодный, осенний день согреть мам и бабушек своим теплом, хотели, чтобы мамы немного отдохнули и улыбнулись!

Хочется отметить самую маленькую воспитанницу младшей группы Талзерону Лизу. Она подготовила очень трогательное стихотворение про маму. Это было её первое выступление. Она очень старалась выступить хорошо! И у неё это получилось! Её выступление вызвало много миных улыбок и всем гостям подняло настроение.

Очень красиво смотрелись танцы: «Хоровод берёзю» и танец «Минки Маус». Дети выступили в красочных костюмах и очень правильно передали характер музыки и музыкального образа.

Интересно и красочно смотрелся ансамбль дождей. Он исполнил русскую народную песню «На горе-то капина».

Много нежных, душевых стихов и красивых песен ребята выучили к этому празднику. Они с большим желанием и воодушевлением дарили свои песни всем гостям.

Посмотрев выступления своих детей, многие мамы были растроганы до слёз. Мамы и бабушки поддерживали аплодисментами. Родители были очень довольны и гордились своими детьми.

Хочется поблагодарить всех мам и бабушек за участие в празднике, за внимание к детям, за вашу поддержку и праздничное настроение.

Мы смотрим на наших детей и думаем – жизнь продолжается! А значит, всё хорошо!

Дорогие бабушки и мамы! Коллектив детского сада «Спутник» поздравляет вас с замечательным праздником! Пусть ваши лица устают только от улыбок! Пусть в вашем доме будет всегда тепло и уютно, пусть все будут здоровы и счастливы!

Музыкальный руководитель детского сада Фоминова Е. Н.